

Σας ευχαριστώ. Είναι τιμή μου που βρίσκομαι σήμερα εδώ, εκπροσωπώντας τους συναδέλφους μου στο Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ).

Σύμφωνα με την επιστήμη, σε ορισμένες περιπτώσεις, η θρομβεκτομή είναι η κατάλληλη και απαραίτητη θεραπεία για το εγκεφαλικό επεισόδιο καθώς επίσης ότι, σε κάθε περιστατικό, κάθε δευτερόλεπτο μετράει. Αυτό που δεν μας λείπει, ωστόσο, η επιστήμη είναι πώς να αξιοποιήσουμε αυτές τις πληροφορίες, πώς μπορούμε να πάρουμε αφηρημένες ιατρικές γνώσεις και να τις «μεταφράσουμε» σε πραγματική φροντίδα που να ανταποκρίνεται στις ανάγκες των ανθρώπων.

Για τον λόγο αυτό, ένα νοσηλευτικό ίδρυμα με σημαντική πορεία, όπως το Mount Sinai Queens, οφείλει να κάνει το πρώτο βήμα, και να ξεκινήσει να εφαρμόζει το όραμά του για την εφαρμογή αυτής της γνώσης σε πραγματικό χρόνο και χώρο.

Όσον αφορά στον χρόνο, το Mount Sinai Queens έχει υλοποιήσει ένα όραμα που αναπτύσσεται σε δύο πολύ διαφορετικούς χρονικούς άξονες: στα πολύτιμα δευτερόλεπτα που εξοικονομούνται από τη βελτιστοποίηση της διαδικασίας παροχής φροντίδας σε ασθενείς με εγκεφαλικό επεισόδιο και στα χρόνια και δεκαετίες που το Κέντρο θα καταφέρει να βελτιώσει τα αποτελέσματα στον τομέα της υγείας.

Αναφορικά με τον χώρο, το Mount Sinai Queens Stroke Center θα προσφέρει μια βασική υπηρεσία στην καρδιά της Astoria και του Long Island City, μιας περιοχής που σε διαφορετική περίπτωση θα είχε περιορισμένη πρόσβαση σε τέτοιου είδους υπηρεσίες. Αλλά μέσα από την εκπαίδευση, την έρευνα και τη φροντίδα που πραγματοποιούνται εδώ, τα οφέλη θα επεκταθούν πολύ πέρα από τα όρια αυτής της περιοχής.

Από προσωπική εμπειρία, γνωρίζω πόσο σημαντική είναι η υψηλής ποιότητας φροντίδα σε αυτήν τη περιοχή. Κι έχω μία ουλή που το αποδεικνύει. Όταν ήμουν έξι χρονών, πολύ πριν αυτό το κτίριο μετατραπεί στο Mount Sinai Queens, ήρθα εδώ για να κάνω ράμματα στο κεφάλι μου. Τότε με καθησύχασε η ήρεμη παρουσία της νοσηλεύτριας που με φρόντισε. Έκτοτε, παρακολουθώ την ποιότητα της φροντίδας εδώ να βελτιώνεται σταθερά και να διευρύνεται σημαντικά υπό την καθοδήγηση του Mount Sinai.

Στις περισσότερες από 4.500 δωρεές που έχουν πραγματοποιηθεί από την ίδρυσή μας το 1996, στους τομείς της τέχνης και του πολιτισμού, της εκπαίδευσης, της υγείας και του αθλητισμού, και της κοινωνικής πρόνοιας, το ΙΣΝ έχει δώσει ιδιαίτερη έμφαση σε έργα που αυξάνουν την πρόσβαση των ανθρώπων σε βασικούς πόρους. Είμαστε υπερήφανοι που έχουμε παίξει έναν μικρό ρόλο, βοηθώντας προκειμένου η ευρύτερη περιοχή να έχει πρόσβαση σε υψηλής ποιότητας υπηρεσίες υγείας.

Ευχαριστούμε όλους εσάς, την ομάδα του Mount Sinai Queens, που κάνατε εφικτή αυτή την αλλαγή, σας ευχαριστούμε για το όραμά σας. Ανυπομονούμε να δούμε τα οφέλη του κέντρου εγκεφαλικών επεισοδίων να έχουν ακόμη μεγαλύτερο θετικό αντίκτυπο τα επόμενα χρόνια.

Σας ευχαριστώ.